Ata da sétima Reunião Ordinária da Primeira Sessão do Primeiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte de março de dois mil e nove. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Presidente Walace solicitou a Secretária da Mesa vereadora Rosana que procedesse a leitura das Atas das Sessões anteriores que foram colocadas em discussão e posterior votação sendo aprovadas por unanimidade. Posteriormente foram lidas as correspondências recebidas. Ordem do dia: apreciação e votação de indicações. Indicação nº 038/2009 de autoria do Vereador Carlos Henrique “seja providenciado o fechamento da rua Antonio Bruno nos domingos e feriados”. Colocada em discussão e posterior votação sendo aprovada por unanimidade; Indicação nº 039/2009 de autoria do Vereador Valdevino, “solicita limpeza e capina da Avenida Silvio Bastos, comunidade de Ericeira”. Colocada em discussão e posterior votação sendo aprovada por unanimidade. O presidente colocou a palavra livre. O Vereador Luiz Otávio solicitou que constasse em Ata “que funcionalismo público não está fazendo favor a ninguém é cargo comissionado, tem a obrigação de tratar o povo com educação e respeito e que todos, inclusive da saúde tem que ter conhecimento do estatuto do idoso, que é lei e tem que fazer parte do dia a dia dos funcionários, e deve ser respeitado”. O Vereador Ivanir solicitou que constasse em Ata o porquê do Presidente da Comissão, Vereador Valdevino, não compareceu na primeira diligencia feita na diretoria de saúde?”. O Presidente Walace passou a residência ao Vice-Presidente Carlos Henrique e solicito que constasse em Ata os membros da Câmara municipal são constantemente criticados pela população por achar que os membros da casa não cobram, mas que ele é testemunha que os nobres vereadores cobram, e ele mesmo também cobra”. Solicitou ainda ao Líder do Prefeito, Vereador Ivanir, que verificasse a disponibilidade para arrumar o pavimento de bloquetes na localidade de Serraria em frente a saída do pátio da estação e da pavimentação asfáltica da estrada de ligação da localidade de Serraria a localidade do Bairro das Flores, principalmente no trecho da pedreira. Nada mais havendo a tratar lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada. O Presidente convocou nova reunião para o dia vinte e sete de março de 2009.
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